



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL PPGPPD 01/2024

O DIRETOR DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA, nomeado pela Portaria nº 286/2021/GR, de 23 de julho de 2021, publicada no Boletim de Serviço nº 61, de 27 de julho de 2021, no uso das atribuições legais, torna pública as retificações do Edital PPGPPD 01/2024 referente ao cronograma do edital do processo de seleção de alunos(as) especiais 2024.1.

1. DAS RETIFICAÇÕES

- 1.1 Prorroga-se o prazo das inscrições do processo seletivo para aluno especial, turma 2024.1 até a data de 23/02/2023.
- 1.2 Retifica-se o item 1 do edital 01/2024 - 1. DO CRONOGRAMA E INSCRIÇÕES DA SELEÇÃO PÚBLICA.

Onde se lê:

ATO	DATA
Inscrições	De 07/02/24 até 16/02/2024
Homologação de inscrições	Até dia 20/02/2024
Interposição de recurso frente à homologação	Até dia 22/02/2024
Resultado do recurso administrativo	Até dia 23/02/2024
Resultado preliminar da seleção	Até dia 26/02/2024
Interposição de recurso administrativo	Até dia 28/02/2024
Resultado de recurso e resultado final da seleção	Até dia 04/03/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

Matrícula no sistema acadêmico SIGAA.

de 04/03/2024 até 12/03/2024

Leia-se:

ATO	DATA
Inscrições	De 07/02/24 até <u>23/02/2024</u>
Homologação de inscrições	<u>Até dia 26/02/2024</u>
Interposição de recurso frente à homologação	<u>Até dia 28/02/2024</u>
Resultado do recurso administrativo	<u>Até dia 29/02/2024</u>
Resultado preliminar da seleção	<u>Até dia 29/02/2024</u>
Interposição de recurso administrativo	<u>Até dia 03/03/2024</u>
Resultado de recurso e resultado final da seleção	Até dia 04/03/2024
Matrícula no sistema acadêmico SIGAA.	de 04/03/2024 até 12/03/2024

Foz do Iguaçu, 16 de fevereiro de 2024.



Emitido em 16/02/2024

RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/02/2024 15:29)

FABIO BORGES
DIRETOR DE INSTITUTO
ILAESP (10.01.06.02.04)
Matrícula: ###854#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **16/02/2024** e o código de verificação: **e506a5f2db**